

并州饭店配送营养餐 16万份

本报讯(记者 张秀丽)4月19日凌晨2时,并州饭店智慧央厨的灶台上热火朝天,干净整洁的操作室内,各道工序有条不紊。“今天的早餐是木耳西葫芦、培根,还有蔬菜卷、煮鸡蛋、牛奶和粥。”智慧央厨总经理胡丽娜介绍说。并州饭店积极发挥智慧中央厨房安全生产和便捷配送的职能,为全市50多家隔离场所、疫情防控站点、核酸检测站点提供了供餐保障。截至目前,已累计配送营养餐16.52万份。

疫情发生以来,并州饭店智慧央厨保障订单从最初的日供

餐3000份,扩增到目前的日均1万余份,最高峰单日供餐近3万份,平均每天的食品原材料进货量达2.5万公斤。为了保障食材供应,并州饭店第一时间与粮油、蔬菜、水果、肉制品供应商,建立起保障信息通道,通过视联网技术,对供应商配菜网点进行远程食材安全监控,加强原始溯源,确保安全供给。

并州饭店智慧央厨运用技术手段,进行严格科学管理,最大限度保证每一份营养餐的安全。所有食材一入库,食品检验室立即对全部入库食材进行农药残留、微生物、瘦肉精、食品添

加剂、注水肉、食用油等项目的安全检验。所有蔬菜、水果均采用涡流振动、臭氧消毒、电解水和变频脱水处理等流程进行清洗,既有效去除了蔬菜和水中的农药残留,又保留了蔬菜原有的色泽、口感和营养。所有工作人员均经过清洗、穿隔离服、风淋、紫外线消毒后,才能进入无菌车间,进行食品烹制。

尽管智慧央厨使用了一系列的全自动生产设备,面对每餐近万份的工作量,职工与机器一直处于满负荷运转状态。为了保障供给,并州饭店的190名党员成立了疫情防控配餐突击队,

扎根在生产一线。党员带头、众人齐心,面对加工间凌晨2时就开始了粥品准备工作,每一份汤粥都要熬到火候;热炒间凌晨3时开火炒菜,菜香四溢,喷香可口;分装间的工作人员凌晨4时穿上厚厚的防护服,做好岗前消杀,在室温近30℃的环境下分装餐盒,连续站立近4个小时,才能装完所有餐盒。以上工种基本上忙完早餐,就进入午餐备餐阶段,午餐刚一结束,又要准备晚餐。一直到晚上10时,央厨的工作人员才能休息一会儿,几个小时后,又将进入新一天的工作准备当中。

为了安全、高效、零差错地完成好送餐任务,并州饭店智慧央厨运用5G智能化系统科学调配车辆,日派车量达70台次。配餐车分组取餐、多路并进,一日三餐准时送达,平均日车程达2000多公里,保证每一位用餐者都能吃上热腾腾的饭菜。并州饭店统计了隔离人员的生日信息,制作贴心蛋糕,送去生日祝福,以点滴关爱温暖着每一位用餐人。

并州饭店总经理王中华表示,智慧央厨会时刻把品质与安全放在心上,严格管控不松劲、认真检测不放过、规范操作不含糊,用心、用情做好每一餐。



4月18日傍晚,南中环桥已具备通车条件,并定于4月19日凌晨5时恢复通行。
徐浩轩 孙学起 摄

交通管制期间 城管问题“畅通办”

累计受理550件 办结率达8成

本报讯(记者 任晓明 通讯员 张启亮)4月10日至18日,在六城区交通管制期间,市城管指挥中心迅速启动居家办公模式,保持信息传递渠道畅通,力保城管平台稳定运行。其间,该平台累计受理城市管理问题550件,办结率达8成,为全市疫情防控、城市安全稳定运行提供了保障。

按照市城管局的部署,在区域交通管制前,市城管指挥中心连夜召开紧急会议,启动应急预案,统筹疫情防控,落实平台运行保障,协调运维部门调试系统和网络调试,确保居家办公平台受理派遣案件流程顺畅,满足应急使用手机操作移动办公系统,全力保障核心工作不断档。

市城管指挥中心制订信息采集车巡工作方案,配备人员做好防护清洁消毒,发挥信息采集在城市管理工作中“干

里眼、顺风耳”作用,第一时间发现影响城市安全运行的城市管理重大问题,密切关注路面塌陷、井盖缺失、立杆倒伏、线缆脱落等影响防疫安全的突发事件,以及暴露垃圾、污水外溢、建筑渣土抛撒等涉及防疫的环境卫生问题。

市城管指挥中心合理配置受理、派遣岗位居家办公人员,每天上、下午和晚上轮流值守

三班倒昼夜值守,通过家中电脑或手机智信APP完成受理立案、确权派遣、审核授权、评价考核等环节,由组长对每天工作量统计分析,建立工作机制群隔空调度指导,开展线上学习交流剖析典型案例,不断提升业务技能水平。

从4月10日至18日,市城市综合管理服务平台多渠道受理城市管理问题550件,符合标准立案453件。其中,12345政务热线交办立案87件、市民

通过“太原微城管”上报立案211件、信息采集员巡查上报立案143件、顺丰快递车视频抓拍立案10件、微博和文明亮剑“丑拍”App上报立案各1件;429件城市管理问题通过市级平台确权派遣至二级平台,协调处置解决343件,办结率达到80%;六城区、社会责任单位处置办结率较高,分别达到100%和87%。

该平台收集协调处置的城市管理问题,主要集中在暴露垃圾、乱堆物堆料、占道经营等方面,第一时间巡查发现旱西关街绿化带大量跑水、平阳路亲贤北街口汽车撞倒路灯杆倒地等突发事件,及时协调责任单位市园林局、市城市照明管理处等快速到场排除险情,倾力当好“城市运行管理服务吹哨人”,为全市疫情防控、城市安全稳定运行提供保障。

人工关节置换费用平均降幅达82%

本报讯(记者 刘涛)4月19日,省医保局发布消息,为有力减轻患者人工关节置换相关费用负担,4月29日起,全省所有公立医疗机构全面执行国家组织人工关节集中带量采购中选结果,人工关节价格平均降幅达82%。

据了解,人工髋关节平均价格从3.5万元下降至7000元左右,人工膝关节平均价格从

3.2万元下降至5000元左右,产品配送、手术专用工具等相关费用包含在中选价格内。

省医保局要求,医疗机构要优先采购使用质优价宜的中选产品,加强采购和库存管理能力建设,提升信息传递和采购运转效率,实现院内医用耗材备货、使用、盘货、补货等环节精细化管理,为临床使用做好服务。同时,为推进人工关节集中带量采

购工作落地执行,我省“三医”联动,实施医保基金预付货款、医保支付标准与采购价协同、加强临床使用管理、医保基金结余留用激励考核机制、强化中选产品质量监管等配套措施,促进医疗机构优先使用质量可靠、价格合理的中选产品,让广大患者享受到人工关节集中带量采购降价成效,进一步增强人民群众的获得感、幸福感。

线上游园 云赏山西好风光

本报讯(记者 贾尚志)4月19日,省文旅厅推出了《晋彩缤纷·线上游园》互动H5,邀民众一起线上游园,云赏山西好风光。

我省春季旅游资源丰富,11个地市丰沃的土地上鲜花盛开,景色怡人。为了不负大好春光,省文旅厅推出《晋彩缤纷·线上游园》互动H5,邀请游客在线观看三晋大地春日美景。《晋彩缤纷·线上游园》通过四个板块来展示山西春日之美,包括“花开晋染”“珍味晋有”“芳华晋艺”“匠心晋展”。其中,“花开晋染”板块呈现的是山西百花盛开的繁华之美;“珍味晋有”板块展示的是山西春游美食;“芳华晋艺”板块带游客领略山西艺术民情之美;“匠心晋展”板块带游客欣赏山西非遗之美。用户可通过扫描图片中的二维码,开启线上游园之旅。

报考事业单位 请“云上面试”

本报讯(记者 李晓并)4月19日市人社局发布公告,根据相关要求,为减少人员流动聚集、保障考生身体健康和生命安全,2021年市直部分事业单位公开招聘工作人员面试采取在线“云考试”的方式进行。

面试将于5月8日上午进行。公共类岗位采取结构化面试方式,面试时间10分钟;教师类岗位采取试讲方式,备课时间60分钟,试讲时间15分钟。考生使用自备电脑下载安装“智考云”在线考试系统考生端,同时使用移动设备,

扫码下载安装移动端“智考通”,通过电脑端答题、移动端拍摄佐证视频相结合的方式参加面试。5月4日10:00至5月6日17:00期间,考生凭本人姓名、身份证号和笔试准考证号登录“智考云考生平台”(<https://vict.zhihaocn.com>),下载并安装考生端。超过规定时间后,下载通道关闭。5月4日至5月6日进行模拟面试,考生可于每日10:00至24:00期间登录系统进行模拟面试,每人每天只能参加一次。面试满分100分,60分及以上为合格,不合格者不得进入体检考察。

杏花岭市监局助推复工复产

本报讯(记者 张勇)4月19日,太原市杏花岭区市场监管局在确保疫情防控措施落实到位的前提下,坚持一手抓复工,一手抓防控,采取“监管+服务”措施,有力有序推动辖区农贸市场和冷链、非冷链相关企业复工复产。

执法人员针对集贸市场、超市等重点经营场所开展防疫检查,要求经营场所做好全

方位、无死角彻底消杀,严格督促落实“验码、测温、戴口罩”等疫情防控措施。同时,持续开展价格专项检查,密切关注居民生活必需品及防疫用品价格异动和涉价投诉举报。开展特种设备风险隐患排查,对特种设备操作人员是否持证上岗,运行、检修和日常巡检记录是否健全等进行检查,全力推动企业有序复工复产。

小店分理处 恢复办理公积金业务

本报讯(记者 贺娟芳)根据市疫情防控领导小组办公室最新文件精神,自4月19日起,市住房公积金管理中心小店分理处住房公积金服务事项恢复正常办理。

市民在办理业务时需注意,办事人员进入大厅,从严落实合理控制人员数量、预约错峰、测温、扫(验)码、戴口罩等措施,做好个人防护。办理

业务时自觉保持“一米线”距离,严禁扎堆聚集,自觉服从现场工作人员的管理与指引,业务办理完毕后,应尽快离开大厅。

为最大程度避免人员聚集,市公积金中心建议市民通过网上业务大厅、“公积金”App等线上渠道,进行业务办理,也可拨打服务热线12329进行业务咨询。